

Что НЕ стоит дарить на Новый Год

2014-12-05 - Арзу - 0Комментариев - в Советы и ответы

Меньше, чем через месяц наступит самый долгожданный и любимый праздник большинства из нас. На Новый Год принято дарить подарки, делиться своим теплом и приносить радость другим. Но перед тем, как отправиться на штурм торговых центров и предновогодних распродаж, необходимо ознакомиться со списком “Что НЕЛЬЗЯ дарить на Новый год”. Уточка УБУ поможет разобраться, что следует дарить, а что нет и тогда выбор подарков из многочасовой каторги превратится в приятную суету.



Топ запрещенных подарков.

Подарки на Новый Год делятся на несколько категорий: для любимых, родственников, друзей и коллег. Первым пунктом в нашем анти-must have листе стоят китайские статуэтки, календари, елочные игрушки с символом нового года. Возможно, многие не согласятся, но, если быть честными, вам пригодились в жизни 36 фигурок лошади и 17 свечей в виде обезьянки, а календари с тиграми? Если вы не знаете увлечений человека, его образа жизни, лучше ограничиться практичным подарком: коллекционной упаковкой чая или кофе, коробкой конфет, ежедневником и любой другой полезной бюджетной мелочью.

Вторым пунктом в нашем списке идут свечи. Данное изделие является достаточно противоречивым. С одной стороны: зажженные свечи придают уют, тепло и романтику

атмосфере. С другой: свечи категорически не рекомендуется дарить пожилым людям, старшему поколению, данный подарок может быть расценен, как акт неуважения, ведь свечи могут расценить, как намек на уход из жизни в будущем году.

Если вы заранее знаете, что хотите сделать подарок суеверному человеку воздержитесь от покупки часов, свечей, полотенец и тапочек. Ваши самые благие намерения могут восприняться с негативной окраской и праздничное настроение в миг улетучится.



На что важно обратить внимание, выбирая подарок

Мужчины должны знать, если они хотят преподнести девушке ювелирный подарок, но, при этом, не оказаться в роли жениха, стоит подарить, например, серьги, браслеты, подвески.

Выбирая подарки, также стоит обратить внимание какой именно год наступает по календарю. Но не для того, чтобы одарить всех фигурками овцы (см. пункт 1), а, чтобы изучить, какие подарки не рекомендуется дарить. Например, на наступающий Новый Год овцы(козы) не следует дарить вещи из синтетических материалов, острые предметы (ножи, вилки), громкие подарки (музыкальные центры, радио, телевизоры), подарки связанные с огнем.



Новый год у всех ассоциируется с волшебством, радостью и детством. Чтобы обрадовать человека, нужно купить для него то, о чем он мечтает — это и будет лучшим сюрпризом, ведь новогодняя ночь — идеальное время для исполнения желаний.